

ЭТЕРЕ ВСТУПАЕТ В КРУПНЕЙШЕЕ В РОССИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ТЕЛЕРАДИОВЕЩАТЕЛЬНЫХ КОМПАНИЙ НАТ

Компания Этере вступила в НАТ в качестве бизнес-члена, расширив сферу деятельности компании в России и за ее пределами.



NAT

Компания Этере рада сообщить, что она принята в качестве бизнес-члена Национальной ассоциации телерадиовещателей (НАТ), крупнейшего в России профессионального некоммерческого объединения телерадиокомпаний. В НАТ входят более 600 федеральных и региональных компаний, организаций и учреждений.

Организация защищает права и интересы телерадиокомпаний на федеральном и региональном уровнях, участвует в разработке законодательной базы в области СМИ и массовых коммуникаций, программ развития технологий цифрового телевидения, совершенствует процедуру лицензирования телерадиовещания.

НАТ является для Этере важной платформой для укрепления партнерских отношений с компаниями в России и за ее пределами.

Мы будем рады общению! Если вы хотите узнать больше о том, как наши программные решения могут помочь вашей организации работать более эффективно, свяжитесь с нами для получения индивидуальной консультации.



Непротиворечивая система

Etere LLC Logo

О Этере

В 2022 году в Москве была запущена компания ЭТЕРЕ ООО, которая предоставляет лучшие программные инновации и услуги пользователям России и регионов. Этере разработана по российской технологии, но обтянута в модной итальянской одежде. Благодаря полностью масштабируемому рабочему процессу Экосистема Этере идеально подходит для медиа-организаций любого размера. Кроме того, Этере позволяет вам выбирать предпочитаемое вами оборудование без каких-либо ограничений. Известная своим превосходным сервисом, компания Этере предлагает круглосуточную поддержку по всему миру, бесплатные обновления программного обеспечения и апгрейды. С самого начала вашего путешествия с нами мы проведем вас через каждый этап проекта, от консультирования по проекту и разработки рабочего процесса до управления изменениями, запуска в эксплуатацию и за его пределами. Этере дает вам силы на будущее.



Непротиворечивая система

О Национальной ассоциации телерадиовещателей (НАТ)



Национальная ассоциация телерадиовещателей (НАТ) - крупнейшее в России профессиональное некоммерческое объединение телерадиокомпаний. Организация была создана 31 августа 1995 года. В НАТ входит более 600 федеральных и региональных компаний, организаций и учреждений.

НАТ защищает права и интересы телерадиокомпаний на федеральном и региональном уровнях, участвует в разработке законодательной базы в области СМИ и массовых коммуникаций, программ развития технологий цифрового телевидения, совершенствует процедуру лицензирования телерадиовещания.

Ассоциация поддерживает крупнейшие события медиаиндустрии - конференции, выставки, фестивали и премии, в том числе международные: NAB в Лас-Вегасе и IBC в Амстердаме.

Сегодня НАТ является экспертно-консультационным центром для телерадиокомпаний, авторитетным выразителем позиций вещателей в органах законодательной и исполнительной власти, активно участвует в разработке новых редакций и поправок к законам "О средствах массовой информации", "О рекламе" и другим законодательным актам.

Для получения дополнительной информации посетите сайт **www.nat.ru**